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Q３Q３Q３Q３ Q４Q４Q４Q４Ｑ１で「吸っている」と回答された方にお聞きしまＱ１で「吸っている」と回答された方にお聞きしまＱ１で「吸っている」と回答された方にお聞きしまＱ１で「吸っている」と回答された方にお聞きしま

す。よく利用する飲食店で喫煙できなくなった場す。よく利用する飲食店で喫煙できなくなった場す。よく利用する飲食店で喫煙できなくなった場す。よく利用する飲食店で喫煙できなくなった場

合に利用頻度に変化はありますか？（単一回合に利用頻度に変化はありますか？（単一回合に利用頻度に変化はありますか？（単一回合に利用頻度に変化はありますか？（単一回

答）答）答）答）

Ｑ１で「吸っていた」「吸ったことはない」と回答された方にお聞Ｑ１で「吸っていた」「吸ったことはない」と回答された方にお聞Ｑ１で「吸っていた」「吸ったことはない」と回答された方にお聞Ｑ１で「吸っていた」「吸ったことはない」と回答された方にお聞

きします。食事へ行ったグループ内に喫煙者がいた場合、どきします。食事へ行ったグループ内に喫煙者がいた場合、どきします。食事へ行ったグループ内に喫煙者がいた場合、どきします。食事へ行ったグループ内に喫煙者がいた場合、ど

ちらの席へ行きますか？（単一回答）ちらの席へ行きますか？（単一回答）ちらの席へ行きますか？（単一回答）ちらの席へ行きますか？（単一回答）

回 答 数

回 答 率

あなたは現在たばこを吸っていますか？（単一あなたは現在たばこを吸っていますか？（単一あなたは現在たばこを吸っていますか？（単一あなたは現在たばこを吸っていますか？（単一

回答）回答）回答）回答）

Ｑ１で「吸っている」と回答された方にお聞きします。Ｑ１で「吸っている」と回答された方にお聞きします。Ｑ１で「吸っている」と回答された方にお聞きします。Ｑ１で「吸っている」と回答された方にお聞きします。

主にどのような場所で吸うことが多いですか？（複数回答可）主にどのような場所で吸うことが多いですか？（複数回答可）主にどのような場所で吸うことが多いですか？（複数回答可）主にどのような場所で吸うことが多いですか？（複数回答可）

ネットモニターアンケート６月集計結果

『飲食店とタバコについて』

平成27年6月15日

喫煙者と食事へ行った場合でも、3/4が禁煙席へ

調 査 期 間 ：　６月４日（木）～９日（火）

有効回答者数 ４２名

喫煙者と食事へ行った際には約７割が禁煙席、３割

が喫煙席を選ぶと回答。

有効回答者数 ６名

主に喫煙する場所として「自宅」「飲食店」と３名の方

が答え、最多であった。

その他の回答として「車内」が２名、「屋外の喫煙場

所」「職場・オフィス」が１名であった。

６７％（３２名）の方が「吸ったことはない」と回答。現

在喫煙している方は１２％（６名）であった。

有効回答者数 ６名

飲食店で喫煙できなくなった場合にお店の利用が

減る・・・・・２名

変わらない・・・・・２名

減るかもしれない・・・・・１名

分からない・・・・・１名 であった。
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Q５Q５Q５Q５ Q６Q６Q６Q６

Q７Q７Q７Q７ Ｑ８Ｑ８Ｑ８Ｑ８

Ｑ１で「吸っていた」「吸ったことはない」と回答さＱ１で「吸っていた」「吸ったことはない」と回答さＱ１で「吸っていた」「吸ったことはない」と回答さＱ１で「吸っていた」「吸ったことはない」と回答さ

れた方にお聞きします。禁煙席が空いておられた方にお聞きします。禁煙席が空いておられた方にお聞きします。禁煙席が空いておられた方にお聞きします。禁煙席が空いておら

ず、喫煙席のみの場合どうされますか？（単一ず、喫煙席のみの場合どうされますか？（単一ず、喫煙席のみの場合どうされますか？（単一ず、喫煙席のみの場合どうされますか？（単一

回答）回答）回答）回答）

最近のレストランや喫茶店など、飲食店での分煙方法につい最近のレストランや喫茶店など、飲食店での分煙方法につい最近のレストランや喫茶店など、飲食店での分煙方法につい最近のレストランや喫茶店など、飲食店での分煙方法につい

てどのように感じますか？てどのように感じますか？てどのように感じますか？てどのように感じますか？

（単一回答）（単一回答）（単一回答）（単一回答）

Ｑ６で「やや不満」「不満」と回答された方にお聞きしＱ６で「やや不満」「不満」と回答された方にお聞きしＱ６で「やや不満」「不満」と回答された方にお聞きしＱ６で「やや不満」「不満」と回答された方にお聞きし

ます。どのような点が不満に感じますか？（自由記ます。どのような点が不満に感じますか？（自由記ます。どのような点が不満に感じますか？（自由記ます。どのような点が不満に感じますか？（自由記

述）述）述）述）

普段外食はどのようなお店をよく利用しますか？（複数回答普段外食はどのようなお店をよく利用しますか？（複数回答普段外食はどのようなお店をよく利用しますか？（複数回答普段外食はどのようなお店をよく利用しますか？（複数回答

可）可）可）可）

「やや満足」が５６％（２７名）、「かなり満足」が２３％

（１１名）と約８割の方が満足と回答。

有効回答者数 ７名

飲食店での分煙について「不満」と回答された理由と

して、「禁煙席まで煙がくる」との回答が目立った。「分

煙しきれていない」「目には見えないが臭いが気になる」

との回答もあった。

有効回答者数 ４２名

禁煙席が空いていなかった場合には「喫煙席で我慢

する」と回答された方が６７％（２８名）であった。

２５名の方が「ファミレス」と答え、最多回答であった。

次いで「うどん・ラーメン・そば屋」「カフェ・喫茶店」と続

いた。
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Q９Q９Q９Q９ Ｑ１０Ｑ１０Ｑ１０Ｑ１０

Ｑ１１Ｑ１１Ｑ１１Ｑ１１

飲食店での喫煙環境として、支持するスタイルはど飲食店での喫煙環境として、支持するスタイルはど飲食店での喫煙環境として、支持するスタイルはど飲食店での喫煙環境として、支持するスタイルはど

のようなものですか？（複数回答可）のようなものですか？（複数回答可）のようなものですか？（複数回答可）のようなものですか？（複数回答可）

普段よく利用するお店がＱ９で回答されたスタイルに普段よく利用するお店がＱ９で回答されたスタイルに普段よく利用するお店がＱ９で回答されたスタイルに普段よく利用するお店がＱ９で回答されたスタイルに

なった場合、利用頻度に変化はありまなった場合、利用頻度に変化はありまなった場合、利用頻度に変化はありまなった場合、利用頻度に変化はありま

すか？（単一回答）すか？（単一回答）すか？（単一回答）すか？（単一回答）

飲食店での喫煙について意見がありましたらご飲食店での喫煙について意見がありましたらご飲食店での喫煙について意見がありましたらご飲食店での喫煙について意見がありましたらご

記入ください（自由記述）記入ください（自由記述）記入ください（自由記述）記入ください（自由記述）

飲食店の喫煙環境について、３３名の方が「完全分煙」

と答え、喫煙者も禁煙者も気にせず食事ができる環境が

支持されている。

４４％（２１名）が「変わらない」と答え、最多回答

であった。プラスの意見である「増えるかもしれな

い」「増える」と答えた方は５２％（２５名）あった。
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「子供と一緒だと禁煙席しか行けない」「子供が

いると、より煙が気になる」など、子供と一緒に食

事をされる方は特にタバコの煙を意識している。

その他に「椅子や壁紙に臭いが残っている」「お

酒を飲む場は分煙で十分」「すべてのお店で完全

分煙するべき」といった意見があった。


